

市民代表给阶梯气价提建议: 家里人多, 能不能申请增加指标

南京港华: 如果确实居住多人, 届时也可能出台相应的政策

快报讯(记者 鲍铭东)南京港华燃气客户数量下个月预计突破100万户,昨天,南京港华请来首批23个社区代表座谈,会上,大家对即将听证的阶梯气价提出了不少建议,南京港华客服总监俞春山表示,阶梯气价对90%以上居民不会有什么影响,但会制约一些用气大户,实施以后对缓解冬季用气紧张有一定作用。

被邀请走进南京港华的居民代表对于何时能通上天然气非常关注,液化气价格居高不下,不少市民盼着能早日通上天

然气,也关注天然气两气转换改造的进度。也有不少居民代表担心,即将召开的阶梯气价听证会一旦批准方案,用气成本将会大幅上升。对此,南京港华客服总监俞春山表示,阶梯气价准备了3套方案供听证会讨论,但无论通过哪套方案,对居民用气影响都不会大,90%以上用户用气成本不会因此而提高。他表示,港华目前统计实际平均每户2.77人,但测算时都是按照每户4人测算的,因此,用气量是得到保证的。阶梯气价主要是调节合理利用能源,对家用燃气锅炉等用

气大户会带来影响。目前南京已有5万户燃气锅炉用户,这些锅炉用户每户冬季一天使用的气量达14立方米,相当于夏季普通一户居民的用气量。这些锅炉用户主要是冬季用气,对于冬季保供带来很大压力,又不好用政策加以限制。等阶梯气价实施后,这类用户的发展和实际使用将受到抑制,有利于缓解南京冬季保供的压力。

有市民建议,阶梯水价对于一户实际居住人口较多都可以申请增加指标,阶梯气价会不会也采取类似办法?俞春山告诉记者,一般会淡化人口因素,以燃气表和居住户(包括租房户)家庭为单位进行测算核定,对于困难户也会有照顾,如果实际情况确实居住多人,届时也可能出台相应的政策。他表示,由于今年夏季较热,预计今冬会较冷,今冬保供压力依旧非常大,南京港华一方面积极争取西气、川气气源指标,另一方面正在抓紧对东阳光LNG(液化天然气)储配站进行扩容,将原有储配液化天然气能力300万立方米提高到600万立方米,这一扩建工程将在冬季用气高峰时投用。

建邺区环卫所为环卫工补社保

快报讯(通讯员 健砧 记者 田雪亭)近日,在建邺区法院法官和建邺区劳动争议仲裁委员会工作人员的协调下,建邺区环卫所所辖六个垃圾中转站的118名环卫工人,与建邺区环卫所达成了补偿协议,双方还约定,环卫所将从2011年的7月开始为环卫工补缴社会保险。

据悉,很多地方的环卫工都存在没有缴纳社会保险的情况,造成了环卫工生活难以有保障,权益受到侵害。建邺区法院劳动争议巡回审判法庭和区劳动争议仲裁委员会的工作人员得知这一事情后,主动介入,多次与建邺区环卫所沟通,并与环卫工一一做工作,宣传法律法规,动员环卫工和环卫所都要积极参加社会保险。经过多次调解,近日,双方终于达成了一致意见,在法官见证下,118名环卫工和环卫所签署了补偿协议,并约定从2011年的7月开始补缴社会保险。

抗日航空烈士纪念馆 年底有望通公交

快报讯(记者 鲍铭东)市民吴先生在网络问政上询问,南京抗日航空烈士纪念馆通公交的问题进展到底如何?上回有关部门说快了,几个月过去怎么也没个动静?

南京市交通运输局相关负责人答复:“据了解,公交场站已经开始动工,预计要3个月才能完工。待场站建设到位后,我们会及时调整线路进入相关区域运营。”中山陵园管理局负责提供该项目的建设用地,并于5月底前完成该场地地面上违建物拆除。玄武区政府积极配合中山陵园管理局搞好拆迁工作。然而,由于拆迁工作比较困难,目前相关部门已另择址建设场站。预计年底前场站将交付使用,客管部门初步打算将313路公交线调整进去,方便市民前来凭吊。

120万助学款 帮大学生圆大学梦

快报讯(实习生 李姗姗 记者 项风华)昨天上午,南京慈善总会、南京银行等在市儿童福利院联合举行“圆梦行动”第一批慈善助学贷款发放仪式,120万助学款将陆续发放到今年考取本科的低保家庭子女手中。昨天的仪式上,首批52名学生领到了慈善助学金。

据悉,此次救助范围为:凡南京市城乡低保家庭中,2012年参加全国统一考试录取的本科生(含国家教委统一发放毕业证书的民办院校),每人一次性救助5000元。符合救助条件的学生,即日起可携带“四证”原件(户口本、低保证、本人身份证、本科录取通知书)到户籍所在的区(县)慈善会进行申请。凡受过社会资助的,南京市慈善总会将不再重复救助。第二批助学金将在8月下旬至9月上旬进行发放,此次助学活动预期到9月20日结束。

美食大赛就比青椒炒鸡丝,就这么简单

参赛厨师均来自建筑工地,他们做的菜比馆子里的还正宗



简简单单的一道青椒炒鸡丝,可是背后的责任并不简单,这些厨师要为南京50万建筑工人的营养负责 现代快报记者 赵杰 摄

昨天,在南京旅游营养学校举办了一场特殊的厨艺大赛。厨师全都来自南京各大建筑工地,他们要为南京50万建筑工人的营养负责。

为了让建筑工人们吃好,市住建委、市城建工会等共同举办这次建筑业中式烹饪技能大赛。昨天,来自南京50多家建筑企业的80多名厨师参加了现场大比武。

见识过民国大菜的名厨比拼,也品尝过乡村美食大赛上“土得掉渣”的美味,但这么朴素的美食大赛,记者还真是头一回看到:每个厨师要做三道菜,一道是指定菜肴青椒炒鸡丝,另两道,提供了主要食材肉和豆腐,自由发挥。别看材料普通,菜式

平凡,但阵阵香味还真挺诱人。

南京市住建委一名工作人员介绍,其实工地上的美味可能比外面餐馆里做的更正宗。特别是一些大型工地,厨师都是从家乡带来的。

南京工地上数量最多的是四川建筑大军,还有本省的南通铁军。“川军工地上的川菜味道绝对正宗!就连冬天吃的香肠,他们都专门回老家采购山上放养的猪,然后自己动手做成最地道的麻辣川味香肠,比外面买的好吃多了!”

据介绍,今年起,南京市在评选文明工地时,会把后勤保障水平作为一项重要的评判标准。

通讯员 秋光洲
现代快报记者 孙兰兰

南京环境综合整治系列报道

栖霞今年启动两个片区改造

拆违不作为, 街道负责人先免职再处理

栖霞此次环境整治 分三类开展

栖霞区委书记臧正金表示,目前除了仙林,其他片区很少能让人眼前一亮,一些地区长期存在的环境脏乱差和市容破旧乱等现象,更是严重影响了居民生活环境。

据悉,栖霞此次环境综合整治分三类开展:第一类是动迁整治。总体任务是完成14个项目、200多万平方米建筑面积的征收和拆迁任务,包括完成马群换乘中心、省道122拓宽改造、纬一路栖霞段快速路网建设项目的征收拆迁任务;完成明外郭—秦淮河百里风光带、新尧新城一期、观音门公园一期、十里长沟项目的征收拆迁任务;完成迈皋桥地区北苑西路道路工程、长营村145号旧城改造项目以及二桥两侧危旧房、城中村项目的

征收拆迁任务和整治任务;完成燕子矶新城保障房一期、丁家庄二期的征收拆迁任务。

和燕路、红山路全线、仙尧路全线、仙林地区、中山门外大街等窗口地区,312国道栖霞段、省道122、栖霞大道等窗口地区环境也将整治。据悉,将拆除违法、违章设施,整治违法广告牌、取缔占道经营等。

仙林、马群、迈皋桥等区域“黑车”非法营运现象也将全面整治。据悉,在交通秩序整治上,将整治取缔尧化地区三小车辆,规范尧化、迈皋桥、燕子矶区域物流车辆停放秩序。

此外,今年全区城中村、危旧房改造共有2个片区要启动,总建筑面积4.14万平方米,需动迁居民203户、工企单位6家。

在食品安全方面,年底前要彻底取缔全区所有黑作坊、黑餐饮,提高市民对食品安全的满意度。

拆违不力,先免职再处理

目前,栖霞违建总面积在200万平方米左右。栖霞区区长邢正军表示,要坚持依法拆违、铁腕拆违,先拆除机关单位、党员干部、公务人员及其亲属的违建,再拆一般群众的违建。对新开工项目,要将每户的补偿金额、安置情况进行公示,坚决打消“钉子户”漫天要价的想法。

从即日起,对举报新建违建者,查实后,每平方米违建奖励5—20元,奖励资金由违建所在街道支出。凡是被举报查实的新建违建必须在一个月内拆除,一个月内不拆除的,对街道责任人一律先免职再处理;对媒体曝光、挂牌整治和群众反映强烈的违建违章问题,一个月内得不到改变的,对街道相关责任人给予警告;两个月内得不到改变的,对街道责任人一律先免职再处理。



快报讯(记者 鹿伟 通讯员 陈宁)昨天,栖霞区召开全区动迁拆迁乱整破暨环境综合整治工作动员大会。记者获悉,今年栖霞将启动两个片区城中村、危旧房改造;明年3月之前,栖霞将完成200多万平方米拆迁;此外,将全面整治仙林、马群、迈皋桥等区域“黑车”非法营运现象,取缔尧化地区三小车辆。

新世纪高考复读精品班 招生热线 025-83311346

江苏省特高级教师、学科带头人、优秀中青年骨干教师组成强大的教师团队,倾心打造精品小班、封闭管理,走读住宿自由选择。

- 20人左右的精品小班,既有学习氛围,又能做到精细化管理,成绩提高有保障。
- 早、午、晚自习老师全程跟踪辅导,抓落实,注重细节,当天问题,当天解决。
- 与名校同模同考,月考卷,周练习同步共享,准确把握方向,提高了学习效率。

热烈祝贺我校陈帅、郭辉、寇云、严仕豪、汤漾、李一鹏等16位同学被211全国重点大学录取。

电话: 025-83311346 86647551 13584088860 校长热线: 13952014400
地址: 光华门石门口100号(乘17、29、34、52、81、84、89、99、110、121路到石门坎站下) www.xsjgk.com